
Osnovni podatki o Kulinaričnem pohodu 1.4.2012 

 

Kaj: kulinarični pohod Povežimo soline 2012 

 

POZOR!!! Kdaj: nedelja, 1.4.2012 POZOR!!! 

 

Kje: štart na parkirišču pred Marino Portorož v Luciji 

Kdaj štart: drseč urnik štarta med 9.00 in 11.00 , pohod ne bo voden, proga bo označena, na progi 

bodo stojnice z istrskimi dobrotami. Izvedli bomo Solinado-solinarski ritual za srečo. 

Dva skupinska štarta z vodičem bosta organizirana ob 9.30 in 10.15 

Zaključek:  prireditev se zaključi ob 14.00 v Strunjanu!!! 

Zakaj: povezali bomo sečoveljske in strunjanske soline ter preživeli prekrasen dan!!! 

Koliko: pohod je dolg približno 12 km, ravninski, večinoma poteka ob morju in je primeren za vse 

starosti, fizično ni zahteven 

Cilj: cilj pohoda bo v Strunjanu na plaži s porcijo bobičev (istrska mineštra) 

Prevoz: s cilja na štart BO organiziran  

Štartnina: glej štartnina Kulinarični pohod 

Boni za kulinariko: na štartu prejmete bone za degustacijo istrskih dobrot, brez bona žal ne bo možna 

degustacija na stojnicah , niti topel obrok v cilju. 

Kako: predprijava na www.skid.si do 26.3.2012, prijava velja le s plačilom štartnine na TRR 1010 

0003 6852 817 (škid, Obala 47, 6320 Portorož) obvezno napiši pohod, za koga plačaš ime in 

priimek!!! 

 

Solinada – ritual sreče - metanje soli čez ramo za srečo obvezno pred štartom 

Povezovalčeva prisega – malo za šalo a veliko fair play in skrbi za okolje 

 

Preseneti prijatelje, naredi jim uslugo in jih povabi na Kulinarični pohod 2012! 

 

Mimogrede 
Če  se teka ali pohoda ne moreš udeležiti, te kljub vsemu prosim, da o prireditvi obvestiš tvoje 

prijatelje. Hvala!                                                                            

 

Vsak udeleženec na prireditvi sodeluje na lastno odgovornost. Za poškodbe ljudi in stvari ali odujitve 

lastnine udeležencev organizator ne odgovarja. Prireditev bo v vsakem vremenu. Letos bo toplo in 

sončno. 

 

Za vse informacije sem ti na voljo na www.skid.si 041 72 42 62 najboljsi@gmail.com 
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